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Test - 20 minut J

K tuspésnému zvladnuti testu potiebujete védomosti o uréeni asti vyjadienou zlomkem
a zakladni matematické dovednosti pii praci se zlomky.

vyborné chvalitebné dobie dostatecneé nedostatecné
16 az 14 13az11 10az6 5az4 3 a méné
Vypocitejte a vysledek uved’te v zakladnim fvaru, popiipadé ve tvaru smiSeného cisla. [ 5 x2Dbody]

d (36.18).3 _ (36 22y 2_2 2_4

)(6 2)'2“‘6 "BrIT3T°%
;+i 9+ 10

g 4 6 _ 12 _19 19_19 6 _ 1
31 19 " 12°6 1219 2
3% .

Urcete a vysledek uved'te ve zlomku v zakladnim tvaru, popiipadé ve tvaru smiSeného ¢isla. [ 6 x1bod]

10 ,1_10.6_4_,1
) §gzlzg=g-5=3=13
4 4_2 14 _2

O Trld=T1-%
<, 4_ 75 4_15_3
H 0,75z il 71 Tt Tk
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m Kohk lahvi o objemu i litru naplnime ze 100 litrového sudu?

Naplinime 142 lahvi.

Vypocitejte a vysledek uved'te v zdkladnim tvaru, popfipadé ve tvaru smiSeného ¢isla.

1.2 548
a) £ 5__20 _13 7 13 10_13
T 7 20010 2077 T 1
10 10
-2 =
b) 8 _ 8 _5.24_ 5 15_25
1+ 2 15+9 815 824 6
15 5
1.1 3-2
9 2°3__6__15_16_1
T 173427667655
273 6

QOddil ochranct prirody osazel za sobotu % paseky a v nedéli mu zbyvalo vysazet jeste 2 100 stromku. Kolik stromki
za oba dny ochranci piirody vysadili?

So % paseky
Ne 2 100 stromki -},— ..... 2 100 stromkii
Celkem za oba dny X ;
T e 2100:3=760
I ... 7. 700 = 4900 stromki

Celkem vysdzeli 4 900 stromkii.

V péstitelském krouzku péstovali Zaci na 32 m” kukurici a sklidili 20— kg zma.
Na jaké plose se piiblizné urodil 1 kg kukufice?

32 m? 20%— kg
xm’ 1kg
32:204-32. 14 _32 5 _20_,7T (.33

1 kg kukuvice se urodil na ploSe lﬁ m? =1,538m’

obsah
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Pieved'te na desetinné ¢islo a urdete periodu.

a) 17 _ .= b) 21, — )9 . —
—9_'— 1,8 Ti"'— 1,90 —2—_2_— 054
17:9=1,8 21:11 = 1,909 1,909 9:22 = 0,409
80 1,8 100 - 11 90
0,8 =9 0100 1909 0200

16,2 0,001 1909 0,002
0.8 20,999
17, 0,001
21,000
Wpo(:itejte.
2 51,6 _(29,5)6 _116+5 6 _121 6 _ 11 _ 1
) (%*12) T S R V2 A s A ¥ Sk v ¥ W i)

b) (%+ 3—7-)- 100 = (44 37,100 = 4LLLL 50 = 131 100 _ 1310 _ 503
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\>//\\\/ ] S, = 19-9—;—=-‘li-12-9-=-3—g‘—= 1801 m*
% g = = - - 2
W\///; ° §= 2333 m'=233,8m’
- 19m -

0,409

818

8 18
8,998
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0,002

9,000

Obsah pozemku je 233,8 m’.
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a 7 .1 b) 8 .3
3773 5=13F
15_.5 _ .1 8_.1L
0-110"12 7=17
21 _ .1 0_.1
7 - ] T =77

Vybarvéte v obdélniku nebo ve &tverci ¢4st vyjadienou zlomkem.

a) b) |

2
3

Dopliite ¢islo v ¢itateli nebo ve jmenovateli tak, aby platila rovnost.

a 3_9 b 8_24
T 27 370
5_10 4_2
4 - 37 15
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1_42
6 36
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217 7
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Upravte na zlomek v zdkladnim tvaru (piipadné na smiSené ¢islo).

a1 16-1
a) E_ B - 120 15 0 8 7
3.5 9+10 812 819 38 38
4 6 12
4___%_ 12“2 3
b  E g e T S| S e B
s G e i e e Rl
9 9
1.5 4. % WS
GAxty S o e a3
4.21 ¢.,7 3¢5 NN NG 3
S il 14

Dva délnici vylozili vagén za 3 hodiny. Vyjadiete zlomkem. jakou &ast vagénu by pii stejném tempu vylozili za
2 hodmy’>

2 délnici
Jakou édst vagonu vyloZi 'a%

odpracovali —_______

Za 2 h by vyloZili % vygonu.

Pokud umite vypocitat spravné nasledujici piiklad. nemiize vés jiz nic v piipadé pocitani se zlomky zasko¢it.

g:22 1.5 8 12 15°5 8 5 157 10 3
e omie il B8 OF. 7% 0k SORS 6 U M 0. 0 =__3__._l_=(l_0.i) (1.2)~(.1_Q. ::1.‘).(; ;)zﬂ.z_:
slea 58 " 21 IS 6 211 4% 3°9 B PV B Y e U T B 9°3
E} 9 4 'A51'9 g R & 2
=*_4.Q.§.=.2_Q.=6l
9 2 3
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Upravte na zlomek v zikladnim tvaru (pfipadné na smiSené ¢islo).

3,1 6+1
» AY®_"® 73 _15_35_,1
3 3 "85 83247
3 3
1.1 2+1
py 2.4_._4 _33_38_,
3 3 4°'8°4°3
3 8
(_2 5-2 3
o 5 .5 __5 _33_34_4
S I 2 537335515373
i 1T°7T 1
2.3 1+3 T TTTTOT
7 7
3 3+24
o XT3y 213
9 9 1T 4°97 1%
i
1,2 3+8
5 473 _ 12 _11 8 _ 11 6 _ 11
1.5 3+5 12°6 12°8°1
27 % 6
gi.ql 2417 102
y -5 4. 5 4 _ 5 _102 17 _102 3 .
g 32- 17 17 5 5 5 AT
3 3 5
1., 3.7 9+14
m2123_2%3 "6 232323 6 _
2L I35 1°15+8° 66 6 23
S S 6
1 4 1 4-2
) 0.‘:—3210 S__10 _2.5_2 4_38 _4

31.,1 3131 3115 3

p 10715 _10°15 _10°31 _ 2 3.6 _3 10 _5_,1
22_13 22_8 2-16 6 2°10 26 2“2
. 5 10753 10 10
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Upravte na zlomek v zdakladnim tvaru (piipadné na smifené ¢islo).

obsah

3 1
4 34 _35_15 h 2_1.4_13_3
R Sl o Sl i ) =73 TTTR
=] 3
S 3
B 14 . 5 10 5 11 11 i)y 35_31_35_3
01411141028 =5 5577
1 3
% 5 212 3
7_65_62_12 i 9 _41_46_8 42
© §=T3=T75735 D 1=96=9T-3"25
3 6
1 3
1723 2’1t 12 "2 22 116 11 22 121
3 6
4_43_4.7_28_,1 p L _155_15 9 _27 _
) ITTIFETI=3=93 S ke 1 i Tt Sl i
7 9
9 10
2 .51 .91 9 3 _105_10 1 _2
B F=Sy=59"% W §=3:7=3°5"3
3 3
o 8_3.4_31_3 W M0 _ 3 100_ 3 1 __3
il R Tl R k) 100 = 700 1 ~ 100 100 _ 10000

Upravte na zlomek v zdkladnim tvaru (piipadné na smiSené ¢islo).

Ry sl S Sl A vl §
53

1
by ST_25 33_25 4 _25
gl 47477433733
1
22
oI5 _32.4_321_38
I T15°1TT15°4° 15

o) 06_6 8_6 5_3
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‘ Test - 30 minut I

Vsechny vysledky uved'te v zakladnim tvaru, popiipadé ve tvaru smifeného ¢isla. Jen tak si mizete pripsat predepsany
pocet bodu. Vysledky si zkontrolujte u svého ucitele matematiky.

[ vyborné 24-21 | chvalitebné 20-17 |  dobie 16-10 | dostatetné 9-6 | medostateiné 5-0 |
Piiklady po 1 bodu
27.18 _ 27 10 _ 15 14 ,,-14 12_28_ .13
) 16'10=T6 18" 1 b §L2= G15=15= 175
2_83_ . . 1.7_2 7.39 1
b 2= 98 .2 e e s e
) 83 12'2 ) 17°% 4 6 24 224
1_5 4_2 49 .12_7_,1
9 03:z=y57=7 ) FAT 173
d ;. -1—: ..1._3__2_2-—&.._3_—-.1_ é._g: _____13—8.— 7
) I ly= =B "% D 70 20
2 17.2 _ 17 10 _ 2 2 _11_2_11-6_5
©35:02=Fiqg=57 =1 D 15-3=9-3="9 =79

9.3_.93_9.1_1 3_ 7.3_1+6_13_ .3
D @m3=13T=15"3~3 m 0.7+5= 10*t5="T0 ~10-!70
9 12_ 9 11_3 1 14,5 _14+25_39 9
g = T e ) — T s— I T e— — = —
) =2 12°3 8 Ld%23= 35+ 0 - 10 10
Priklady po 2 bodech.
1,2\_ 1 5+8_1 20_10
o pilg+d)= 358 - 4818
S(5_7)_ 5 10-7_35 12_10_.1
DEHE )= 8§12 -8 3 -9 -lg
Dopliite znaménko < . = . > tak, aby zapis byl pravdivy. [ piiklady po 3 bodech]
1 ~ b 1 _3 1 S_ 1
a) 25| > |2.3 ) >+ 12| > (2,253 9 025+5|> I5-1o
1 23
3 10 1,12 _5+12_17_170
1,12 17 25 .1 _25+50_ 17
0 227107710 T107 10 L5+ 2= "0 =100
30 30
p=225_3_225-15_ 150 p=3_1 _75-10 _ 65
1 4 100 100 410 100 10
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A-6. | Vypocitejte a vysledek uved'te v zakladnim tvaru (piipadné ve tvaru smiSencho ¢isla).

1,3_11w0_1.7_17
9 3 17”(3‘7‘6'10‘60
e) 0,25 4_25 4_25 5_25_35

Tii déti se maji rozdélit o % ko- Jeden m* vzduchu vazi ll% kg. stejny objem svitiplynu 3;— kg.
lace. Jakou ¢4st kolace dostane Kolikrat je svitiplvn leh¢i nez vzduch?
kazdé dité? Zakrelete do obrazku.

\ad i
1 n?® vzduchu 1 10 kg
1 n? svitiplynu <kg

i [ 3= 1.1 _ 1 Svitiplyn je l-g— x lehéi nef viduch.

b j-1.3-12.2

4_ 4 5
c) 0,4.5___._4._

o 1.0

obsah



obsah -94 -

K ¢ishu a najdéte prevracené ¢islo —:'—

tl2]al1l2s]s]n2 sl 25 6] 1 0]z
a | 2|3 |8 | 7|9 |2 |TT| 7|93 |8 |B|15/9 |35 |17 |23
1123 (8|29 |22 L |L 8 131595 142 8
s [T 2|7 |T|2 |5 |3 |12|9|3|3|16|2|F|6|T|T0|7
Dopliite tabulku.

205 ], Jwlu| 7o ulzs|elz]2s]s2]1]25]w0
o (T | T |L T 2| W T || 2| T | T || 0T 1| |20
L1z 4 712|518 |2 2|2 lulsl3]a]|s]|ua]N/
a |2 | 5|2 |T0|TT |7 |9 |B|1T|25|P|7|2%|32|1|25|T ><\

Vypocitejte a vysledek uved'te v zakladnim tvaru (piipadné ve tvaru smiSencho Cisla).

3°2°-3°'1°3 7 10°T 10
2.1_24_8_,3 3.4 3 5_18
5°4 51T §°'§ 4°5 4 4 16
n.5_11.9 9 11_18_,
2009 2075 " 100 "8 21
3.2_371_2_»5 1.1_ 1 4_
171727 %8°% A Sl S

V2:d= 2.3 Vsl 5.2-10
24l 2.5 0 ig=1.2-,
28: 5= 28.10_ 4 tg=1-8=-2=63

1.3
2°10

1

Do hrnce nalejeme 5 sklenic.
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Test - 20 minut I

Vsechny vysledky uvedte v zakladunim tvaru, pokud Ize, preved'te na smiSe-
né ¢islo. Jen tak si muzete piipsat predepsany pocet bodd. Vysledky si zkontrolujte
u svého utitele matematiky.

vvborné chvalitebné dobie dostatecné nedostatecné
23 az21 20 az 16 15az9 8azé6 5 a méneé

Piiklady po 1 bodu. Vysledky v zakladnim fvaru, lze-li, potom ve tvaru smiseného cisla.

26 5_13_,1 n 4.9 _21_,1
“ BTy D 3 2%=10" 210
24 33 _18_9_ 4 L1234
D o=10-35"!% D g =4
~ s _5_,1 0 4.5_5_,2
9 Ty3=3=2 k) 4-;z=%5=13

O gea=3=11 p L.a-B_el
f) %-1.4::3.%_%:% ) 0,5 %:_ﬁf%ﬁl:;
2) 1%-%:%.%’_:3 0 83.12-60.3_10_,,2

5 .3\.._20+21 6_41 6_ 123 _ .1l

D (F+q)re= 3208 1B st

by <1 (49 I)_ 11 ¢20 1\_11 40—11 _11 29 _29 .1

) 55 (‘n 2)‘2’(11 )= 2" 12 2 nT1T Ty

Vypocitejte. [ po 1 bodu]

a) 2 zed49Ke=14K¢ b) 3 ze120tun="75t ) %ze%kg=%kg
¢ ] -~ y,
Z.49=14 —%-120= 75 %%:%
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Vypotitejte a vysledek uved'te v zdkladnim tvaru (piipadné ve tvaru smiseného ¢isla).

gl 2¢ 7 3 8§
a) 35:4 . 3 :

b) ¢3.21 - 27.9_27 4_
) 63:2g= T7=F9=3
2l _57_52_10_,3
© 5:33=qip=iF=y=13
1,3_110_17_7
9 giig=L 01T

9 025:4- 25 4 285 _25_ 5

Tii déti se maji rozdélit o -;— ko- Jeden m® vzduchu vazi 1% kg. stejny objem svitiplynu % kg.
lage. Jakou ¢ast kolace dostane Kolikrat je svitiplyn lehéi nez vzduch?
kazdé dité? Zakrelete do obrazku.

1 m?’ vzduchu I==<kg

1 n?® svitiplynu

1 1_1 Svitiplyn je 1 —g— x lehéi nef vzduch.

a

e 10.g1_10 25_10 3 _ 2
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